



# Vydra ze Slatiny

Vydra je sympatické zvíře, které si plave ve vodě, na obrázku vypadá roztomile a má sympatickou kožešinu. Pokud však jste majitelem rybníka a usadí se vám v něm vydra, sympatický chlupatý tvoreček vám spolehlivě zlikviduje chov ryb. Vydra se prostě na první pohled nezdá, ale umí se o sebe postarat.



**M**y se však v tomto článku nebudeme věnovat vydře říční, nýbrž Vydře, nové české velkorážové odstřelovačce, či chcete-li, antimateriálové pušce, která, pokud je obsluhována vycvičeným a odhodlaným střelcem, může v nepřátelském rybníku napáchat podobně nenapravitelné škody jako vydra. S novou velkorážovou odstřelovačkou Vydra 99 přišla na český trh počátkem roku 2011 firma Zelený sport ze Slatiny u Vysokého Mýta.

Jde o firmu, která je našim čtenářům velmi dobře známa jako prodejce širokého sortimentu převážně služebních zbraní z 20. století s důrazem na zbraně druhé světové války a zbraně poválečné. Řadu samonabíjecích verzí útočných pušek systému Kalašnikov firma nabízí také pod vlastní značkou, takže s výrobou nových zbraní zde mají bohaté zkušenosti.

V každém případě je Vydra po letech, kdy našemu trhu s velkorážovými odstřelovačkami kraloval z domácích výrobků jen vsetínský Falcon, další český příspěvek do kategorie zbraní, která je dnes i díky probíhajícímu asymetrickým konfliktům ve světě velmi populární.

Zbraň nám přímo v sídle Zeleného sportu představil Martin Rudolf: „Vydra v ráži 50 Browning byla konstruována



◀ V ruku urostlého muže Vydra rozhodně nevydává jako nějaké monstrum, jímž ostatně ani není. Při celkové délce 1210 mm váží 8,40 kg.

jako levná velkorážová puška, která však na druhou stranu nabídne rozumný uživatelský komfort a především účinnost osvědčeného náboje. Konkurence začíná s cenami těchto zbraní na 100 000 Kč, takže hodláme mimo jiné konkurovat cenou. Podobně jako v jiných segmentech trhu nabízíme kvalitu za cenu, která konkurenci vyrazí dech.“

V dalším rozhovoru jsme se dozvěděli, že zbraň je koncipována jak pro civilní střelce, tak pro služební použití jako antimateriálová puška. Vývoj zbraně byl neobyčejně rychlý. Myšlenka na zkonstruování odstřelovačky přišla někdy koncem roku 2009 a na konci roku 2010 už byla zbraň na světě. Nejintenzivnější závěrečné pracovní úsilí na vzniku zbraně trvalo půl roku. Prototyp odstřílel kolem 200 ran a bez problémů splnil vše, co od něj výrobce očekává. Nenese žádné stopy opotřebení.

## POHLED ZBLÍZKA

Vydra je jednoranová zbraň, jejíž srdce tvoří mohutný válcový odsuvný závěr, jenž se uzamyká dvěma masivními ozuby do pouzdra závěru. Pohyb, který jsme měli možnost si vyzkoušet, je velmi ply-